
З ПОВАГОЮ ДО МУЖНОСТІ, 
З ТУРБОТОЮ ПРО ЗДОРОВ’Я!

Середня тривалість життя чоловіків в Україні на 10 років коротша, ніж
жінок, а також частота їх- звернення до лікарів майже втричі нижча.

Певною мірою це пов’язують з гендерними стереотипами, які впливають на
їх ставлення до свого здоров’я – як фізичного, так і психічного. В непростих

умовах сьогодення на долю чоловіків припадає ще більше викликів та
відповідальності. Стоячи на захисті нашої країни, працюючи заради

економічної стабільності, допомагаючи нужденним та турбуючись про свою
родину, багато чоловіків потребують ще більшої, ніж зазвичай, уваги до

стану свого організму. А найкращою порадою задля підтримки фізичного та
ментального здоров'я стане комплекс АДРІУС®!

АДРІУС®  здатен збільшувати фізичну витривалість та силу м’язів, покращує
імунітет за загальний тонус організму, дозволяє швидше відновитися від

психологічних та фізичних травм, підтримує чоловічу силу та дарує радість і
гармонію в інтимних стосунках!

АДРІУС® – ЗАПОРУКА МУЖНОСТІ ТА ВІДВАГИ!

УМОВИ АКЦІЇ:

За кожну реалізовану упаковку АДРІУС® протягом періоду проведення
конкурсу учасник отримує 30 балів (10 балів за 1 один блістер).
  Для отримання заохочувальних балів необхідно надіслати фото чека з фактом
реалізації АДРІУС®  за допомогою функціоналу сайту ProvisorClub в розділі
«Корисна інформація» в рубриці «Бліц-конкурс».
  Набрані бали буде додано до загальної кількості балів користувача.
  Три провізори*, які назбирають найбільшу кількість балів, отримають право на
СУПЕР-ПРИЗ - комплект ПОСТІЛЬНОЇ БІЛИЗНИ!
  Більше балів - більше шансів на виграш! Учасники можуть надсилати
необмежену кількість фото-чеків протягом всього періоду Бліц-конкурсу
  До участі будуть прийматися виключно фіскальні чеки, на яких буде видно
дату, номер чеку, назву та адресу аптеки.
Дублікати чеків участі в конкурсі не прийматимуть.
  В конкурсі можуть брати участь виключно зареєстровані користувачі сайту,
які підтвердили свою фахову освіту 
  Не забудьте перевірити коректність індивідуальних даних в «Особистому
кабінеті» (контактний телефон, місто, відділення Нової Пошти, диплом)

Не пропустіть шанс долучитися до
Бліц-конкурсу та підтримати здоров'я

чоловіків разом 
з АДРІУС®!

*Примітка: якщо учасник вже отримав нагороду СУПЕР-ПРИЗ, то
заохочувальні бали не нараховуються.

Період проведення: 07.06 - 20.06.2024


